



Художественно – эстетическое развитие с элементами экспериментирования Пластилиновое мыло

Воспитатель МБДОУ д.с. №93
Гладских Анна Владимировна.



Воронеж 2018

pedsovet.su

Цель: Научить детей создавать массу для лепки, используя простые продукты, которые имеются на любой кухне. И учить применять полученный материал для изготовления «пластилинового» мыла.

Задачи:

- Познакомить детей со свойством крахмала приобретать пластичность при смешивании с подсолнечным маслом и жидким мылом.
- Развивать мелкую моторику, художественный вкус, фантазию детей.
- Воспитывать аккуратность при выполнении работы, прививать желание сделать подарок близким своими руками.

Используемые материалы:

1. Картофельный крахмал 1 ст.
2. Мука пшеничная 0.5 ст.
2. Подсолнечное масло 100 мл.
3. Жидкое мыло 100 мл.
4. Пищевой краситель.
5. Детский крем.



Растворяем краситель в жидком мыле и смешиваем с крахмалом и мукой, добавляем подсолнечное масло и все перемешиваем до однородной массы. Сначала вымешиваем ложечкой, затем смазываем руки детским кремом и вымешиваем массу для лепки руками.



**Вот такие веселые комочки должны получиться.
Теперь мы можем приступать к работе.**





Чтобы отдельные детали прочно скрепить между собой просто смочите их поверхность водой и «приклейте» к другой детали.



Данная масса напоминает тесто для лепки. Но помимо того, что она очень пластична, не липнет к рукам, она еще и отлично мылится.



**А теперь немного фантазии и наше пластилиновое
МЫЛО ГОТОВО.**







**Спасибо за
внимание!**